

2015.8.11

星期二

今日8版

农历乙未年六月廿七

今天阵雨,24℃ 到28℃

今日威海

韩国游低价抢客,热度堪比往年

5日游价格比7月底涨了二三百元,但比往年同期旺季仍便宜不少

本报8月10日讯(记者 冯琳) 7月下旬,韩国游恢复,威海市民及外地游客报名热情高涨。韩国游重开,一直以低价抢占市场,8月比7月下旬价格稍涨,但同比往年旺季还是便宜不少。

10日上午,新威路一家旅行社的报价显示,韩国游双船5日游1380元/人。工作人员介绍,这个报价比7月下旬韩国游重开时贵了200元左右,但比往年旺季还是便宜。目前,该旅行社已接到9月前的韩国游报名。

由于韩国当地食宿航空票价随时可能变化,所以旅行社不敢定远期价格。“8月价格随时有可能变动,可能涨价也可能降价”,这家工作人员说,目前旅行社只能制定9月初前的团费,报名也只接受9月初前

的。 目前,市区多家旅行社每周固定发二至三个韩国团,客源稳定。韩国游重新开通后,韩国游靠较低的价格吸引广大客源,基本恢复了往年旺季韩国游的热度。



辛苦了!

日前,嵩山街道办事处为一线建筑工人送去西瓜、矿泉水等慰问品。今年暑期,嵩山街道办事处累计为辖区5个建筑工地送去5000斤西瓜、2400瓶矿泉水。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

拿驾照不满1年,小伙就敢醉驾载人

23岁的他已被吊销驾驶证,且5年内不得重新考证

本报8月10日讯(记者 孙丽娟) 一年实习期未满,新手司机马某就醉驾载人上路。马某已被吊销驾驶证。

7月25日凌晨1时许,市局110指挥中心传来指令:在市区花园南路,有人打架。环翠特巡警赶到现场,目击者称一

辆白色轿车已离开。特巡警沿街搜寻,在统一路、昆明路十字路口附近拦停白色轿车,随后,北沟街派出所民警赶到现场。

民警检查发现,车上两名男子并非打架斗殴者,但身上散发着浓重酒气。北沟街派出

所民警将驾驶员马某移交交警一大队。交警当场用酒精测试仪对马某进行呼气检测,结果显示超过醉酒标准。之后,民警将马某送往四〇四医院抽血检测,结果显示其血液中的酒精含量达到每百毫升175.26毫克,构成醉驾。

检查马某证件,民警发现他今年23岁,考取驾驶证时间不久,仍处于实习期。根据相关道路交通法规,马某醉驾机动车,被吊销驾驶证且5年内不得重新考证。马某醉驾案将移交检察机关,打架斗殴案件还在进一步处理中。

“苏迪罗”北上 本埠交通无调整

本报8月10日讯(记者 冯琳)

台风“苏迪罗”已影响南方,记者采访威海民航部门及威海港获悉,截至10日下午6点,交通部门未收到因“苏迪罗”而调整航班、航次的通知。

威海市民航局工作人员李先生说,截至10日下午6点,威海国际机场10日晚及11日白天各航班仍正常飞行,之后航班情况将根据实时天气而定。威海港客运站的工作人员也表示,截至10日晚6点,威海港暂没收到停航通知,10日晚及11日白天的客船正常运营。

残疾人护理补贴 动态实名管理

本报8月10日讯(记者 许君丽) 近日,威海市出台关于进一步做好重度残疾人护理补贴发放工作的通知,严格规范重度残疾人护理补贴发放标准、审核机制、申报时间,对护理补贴发放对象实行动态实名制管理并建立动态复核机制。

今年起,威海市对具有本市常住户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代),无生活自理能力(表现为基本运动功能丧失或日常生活适应行为严重障碍,确需他人照料)的一级、二级重度智力、精神和肢体残疾人发放护理补贴,发放标准为每人每月60元。补贴原则上年度发放一次,今后,护理补贴发放对象将实行动态实名制管理,补贴实行县、乡两级档案管理,建立省、市、县三级联网共享的残疾人护理补贴对象基础信息数据库,县(区、市)级残联负责基础信息数据库日常录入、维护和管理。建立动态复核机制,各区市、国家级开发区残联要每年对保障对象复核一次。

今日C01-C08版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

西霞口神雕山野生动物园 千张门票等您来抢

自驾线路:海滨路 → 大庆路 → 路港路 → 滨海大道 → 环海公路(S704省道) → 西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

扫描左上角二维码,抢门票,限量1000张!

景区热线:0631—7834888 7834666
网址:www.xixakou.com
关注官方微信,获取更多免费和优惠活动信息

各大旅行社均可报名

扫描西霞口官方微信,获取抢门票详细攻略
扫描游戏二维码,玩游戏,抢红包